



hotel vitality

TENNIS ■ GOLF ■ WELLNESS ■ ICE HOCKEY

12. – 16. února 2014, Vendryně

Stylové a pohodlné pokoje odrážející nejmodernější trendy, zážitková gastronomie, kterou podtrhuje kreativní šéfkuchař světové úrovně, design restaurace, cukrárna nabízející vlastní deserty, luxusní a moderní wellness ojedinelé svého druhu v ČR. To vše a mnohem víc vás čeká v hotelu Vitality, který vám rozhodně připraví nezapomenutelné chvíle.



Program Pacesetters

Jedná se o pětidenní pobyt v luxusních hotelech na atraktivních místech – doposud nejvíce v České republice a na Slovensku, ale i na Bahamských ostrovech. Všichni kvalifikovaní účastníci se dvakrát do roka stanou hosty těchto resortů. Čeká vás program nabitý událostmi, poznáváním, relaxací, adrenalinem, romantikou, sportem i dobrodružstvím, které jinde nezažijete. Máte jedinečnou možnost setkat se s nejlepšími lidmi v Rainbow obchodu, vychutnat si výtečné jídlo i pití a samozřejmě se účastnit přínosného obchodního mítinku. Tomuto pobytu předchází půlroční kvalifikační období. Každý Team Leader, Manager a Area Distributor obdrží speciální kvótu, kterou musí splnit, aby se tohoto programu mohl účastnit.

POZOR! PRVNÍ POVÝŠENÝ TEAM LEADER V KVALIFIKAČNÍM OBDOBÍ SE OPĚT ZÚČASTNÍ PACESETTER MÍTINKU AUTOMATICKY!



Speciální motivace QuotaBusters

A navíc, každému jsou stanoveny další dvě kvóty. Jedná se o kvótu QuotaBuster a kvótu Speciální výzva. Při splnění první z nich získá oblečení s logem QB, zažije nevšední událost určenou pouze pro QuotaBustery a bude mít šanci zatočit si na „Kole štěstí“. Pokud dosáhne kvóty Speciální výzva, bude si moci zatočit na „Kole štěstí“ automaticky.



Veďte si s sebou svou KLÍČOVOU OSOBU!

Všichni kvalifikovaní QuotaBusters tohoto Pacesetter programu dostanou možnost přivést si svou KLÍČOVOU OSOBU*, která se stane společně s partnerem/ partnerkou Pacesetterem v hotelu Vitality. Pro QuotaBusters i jejich klíčové osoby bude tentokrát připraven VÝJIMEČNÝ VEČER, usíť přímo na míru kvalifikovaným. Nenechte si to ujít!

* klíčovou osobou nemůže být Team Leader, Manager ani AD, který měl k 1. srpnu 2013 stanovenou svou vlastní kvalifikační kvótu pro účast

